

24小时 新闻热线 96706 (省内市话)
烟台 6610123说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

大超市里买口香糖,刮出15.8万“大奖”;超市回应,没有进过该批次产品

口香糖“大奖”疑是骗子设的套

本报记者 钟建军 实习生 王利丽

19日,市民张先生在市区一大型超市购买了一条绿箭口香糖,里面有一个刮刮卡。刮开一看,上面写着“二等奖,15.8万元”。是幸运的张先生真的中了大奖,还是有人利用口香糖行骗?20日,记者进行了调查。

市民反映 绿箭口香糖里刮出15.8万元

20日,市民张先生给记者展示了他购买的口香糖。记者看到,口香糖里面有一张“美国箭牌有限公司中国广州分公司”的公司简介,简介里面包着一个“美国箭牌有限公司刮刮卡”,上面印着兑奖热线和公证处电话。

张先生告诉记者,19日晚上,他在芝罘区某大型超市买了一些生活用品,结账时顺手在收银台附近货架上拿了一条绿箭

牌口香糖。他将口香糖打开,发现里面有个小纸片,纸片包着一个“刮刮卡”,刮开一看,上面写着“二等奖,15.8万元。”

张先生说,以前短信、电话提示中奖,他一般不相信。但是,这次购买的口香糖是从正规大超市购买的名牌产品,刚开始他还真的相信这是“天上掉下来一个大馅饼”。

为了验证大奖的真实性,张先生拨打了兑奖热线,“拨打电话后,工

作人员首先和我要身份证号码。”张先生说。工作人员告诉他,可以去广州兑奖,如果去不了,留下银行账号,他们可以将钱打过去。随后,张先生又拨通了“公证处”的电话,“要想拿现金,要收取百分之二的公证费,先交费,才能收到奖金。”工作人员答复他说。

记者致电查号台,发现广州公证处电话,根本不是“刮刮卡”上写的“公证处”电话号码。



张先生购买的绿箭口香糖里面的中奖信息。
本报记者 钟建军 摄

超市回应 怀疑是骗子把口香糖调包了

20日,记者与张先生一同来到他曾购买口香糖的这家超市。在收银台附近的货架上,记者购买了三条绿箭牌口香糖,并没有发现口香糖里包含“刮刮卡”。

是供货商出现的错误?还是有人故意行骗?带着这些疑问,记者来到该超市客服部,客户服务

部工作人员称,这种情况他们是第一次出现。随后,张先生拿出了购物小票、口香糖以及“刮刮卡”,工作人员仔细比对后,拨通了小百货值班人员的电话。经查,张先生购买的口香糖上显示的生产批次,该超市并没有进过这个生产批次的产品。

超市客户服务部李经理表示,目前,疑似不明人员,从别处购买口香糖拆封后,塞进小广告,将封口封死,再由专人到各超市进行掉包。“接下来,我们将对口香糖进行检查,重点检查像张先生购买这个口香糖的生产批次,并将其挑出。”

消协提醒 不要轻信中奖信息

记者拨通绿箭口香糖上面的免费电话,客服人员表示,箭牌公司从未举办过这么大的抽奖活动,这种情况以前出现过,公司为此专门发布声明。消费者如有疑问,可以拨打800-8301099直接向公司咨询。

对于此事,烟台市消费者协会工作人员表示,不要轻信各种中奖信息,尤其是数额巨大的中奖信息,一定要深思熟虑,以免上当受骗。

“我们已经与广州的箭牌糖果(中国)有限公司总部取得了

联系,公司并没有举办抽奖活动。”工作人员表示,根据《反不正当竞争法》第13条规定,抽奖式有奖销售,最高奖的金额不得超过5000元。遇到这种数额巨大的中奖信息,消费者最好多留个心眼。

姐弟俩经常半夜被父亲罚站

救助站“越权”帮孩子过上正常生活

本报记者 柳斌 实习生 李晓娜 通讯员 于波

“有时候半夜挨罚站,有时候被打得头破血流。”12岁的姐姐梅梅(化名)和9岁的弟弟几乎经常过着这样的日子,然而这样对待他们的不是别人,正是他们的亲生父亲。梅梅学校得知此情况后,联系到烟台市救助站,希望帮助两个可怜的孩子过上正常生活。



现场>>>
老师求助救助站
姐弟俩被父亲虐待

4月20日上午,烟台市救助站接到开发区某小学的求助电话反映,他们学校有姐弟俩经常被父亲虐待,希望救助站能够给予救助。接到救助站工作人员的电话,本报记者跟随救助站工作人员迅速驱车赶往该学校。

该学校政教处主任介绍,“梅梅说,她的父亲经常打骂她,她的弟弟也经常遭到父亲体罚,从一年前就是这种情况了。”

记者了解到,梅梅现在上五年级,她的弟弟在该小学上二年级,两个孩子学习成绩都很好,姐姐还是班级的学生干部。“梅梅这孩子特别阳光、自信,又是学生干部,平时看不出她有异样。”梅梅的美术老师陶老师说。

“前些天,我给梅梅洗头时,发现她脑袋后面破了,一直流血。今天我们得知两个孩子又被体罚了,我们很担心孩子

的安全问题,所以才向救助站寻求帮助。”许主任说,根据他们的了解,梅梅姐弟俩的父亲很可能患有间歇性精神病。

原因>>>
姐弟俩哭诉父母已离婚
妈妈从没有看过他们

随后,记者和学校的陶老师、救助站工作人员来到梅梅一家租的房子。记者看到,一床破旧的被子被扔在房门口,床上堆着一堆凌乱不堪的衣服,饭桌上乱七八糟地摆放着剩饭剩菜,锅里黑乎乎一片。梅梅告诉记者,这是多天前父亲做的饭。

“昨天晚上,爸爸又‘犯病’了,我们刚睡着就被他喊了起来,让我们和他睡在只铺了一层薄薄被单的地上。”梅梅向记者讲述了昨天晚上的遭遇。“到了半夜,爸爸让我们在房东爷爷的窗户外站了半宿。”

据梅梅介绍,她的老家在河南。2008年父母离婚后,姐弟俩由父亲抚养。2009年9月,姐弟俩随父亲来到烟台。大约一年前父亲“病了”,“犯病”时就打骂姐弟俩。

梅梅告诉记者,她的妈妈从来没有来看过他们。“有时候偷偷给她打电话,她说过些日子就来。可是这么多年,她一直没来过,我只在梦里见到她来看我们。”当记者问梅梅想不想妈妈时,她摇

摇头说,“不想,她都不管我们了。”

援手>>>
救助站“越权”帮孩子
父亲已送往医院接受治疗

得知姐弟俩的情况后,救助站的工作人员也掉下了眼泪。“本来我们主要负责莱山区、芝罘区,但是既然电话打到我们这儿来了,那我们就要全力帮助他们。”烟台市救助站邵副站长表示。

救助站工作人员决定,先将姐弟俩的父亲送往医院治疗,考虑到姐弟俩自己住不安全,工作人员将孩子接到救助站。

“姐弟俩户口在河南,父亲又生病了。根据救助规定,最终我们还得将两个孩子送回河南。下一步,我们会想办法跟孩子的母亲取得联系。”救助站工作人员告诉记者。



梅梅父亲的床上堆放着凌乱不堪的衣服。
本报记者 柳斌 摄

轱辘庄立交施工
不少车主逆行

逆行车一律罚200元,扣3分

本报4月20日讯(记者 侯文强 实习生 李建华 李晓慧) 莱山区轱辘庄立交桥近日半封闭施工,沿成龙线从车平方向到市区的车辆需绕行创业路,大多数车主为图方便,选择逆行轱辘庄立交桥段。

20日上午9点左右,记者在轱辘庄立交桥施工现场看到,施工路面被封闭了一半,原先宽阔的双向车道变成单行线,由于道路中间没有黄线,不时有车变换车道。一辆逆行货车经过轱辘庄立交桥与观海路交叉路口时,逆行车辆紧急刹车并猛往左拐,差点与一辆经过路口的正常行驶货车相撞。

按照交通规定,从车平进入市区的车辆需要在郭家屯路口绕行创业路。但是很多车主不愿意绕行通过,家住云海香都的李先生告诉记者,他每天都要经过轱辘庄立交桥到市区上班,突然绕远路,他有点接受不了。“主要是太浪费时间,再加上现在汽油这么贵,能省点就省点吧。”

烟台市交警第四大队交警江波告诉记者,他们每天都会出动人员对逆行车辆进行严格审查。“我们平均一个小时查处十五辆以上的逆行车,对逆行的车辆一律给予罚款200元,扣3分的处罚。”